

Студијски програм/студијски програми: Докторске академске студије - Клиничка истраживања			
Врста и ниво студија: студије трећег степена			
Назив предмета: АКТУЕЛНОСТИ У ПЕДИЈАТРИЈИ (Км.иг.и.3.)			
Наставник: Јованка Коларовић, Александра ДороњскиНада Константиноидис, Георгиос Константиноидис, Марија Кнежевић Поганчев, Весна Стојановић, Слободан Спасојевић, Александра Стојадиновић, Ивана Кавечан, Гордана Вијатов Ђурић, Слободан Гребелдингер			
Статус предмета: изборни			
Број ЕСПБ: 9			
Услов: -			
Циљ предмета Основни циљеви наставе педијатрије су упознавање и усвајање знања студената са новинама и специфичностима популације узраста до рођења до 18 година (усвајање знања о расту, развоју и исхрани), те разматрање и усвајање знања клиничких манифестација, диференцијално дијагностичких процедура и терапије болести овог узраста. Образовање лекара за правилан приступ у ординацијама опште медицине ове специфичне популације.			
Исход предмета Током похађања наставе студенти стичу знања о новинама из области етиологије патогенезе, клиничке слике и терапије болести и стања која се јављају у популацији од рођења до 18 година, уз истицање свих специфичности ове старосне групе (раста, развоја и исхране). Посебна пажња посвећена је значају превентивно медицинских мера и поступака као и правилној диференцијалној дијагнози и допунској дијагностици најчешћих болести и стања карактеристичних за ову популацију. Правилан приступ и комуникација са болесником узраста од рођења до 18 година и члановима његове породице. Специфичности анамнезе, прегледа и специфичности ординирања терапије ове популације. Специфичности рада лекара у амбулантима где нема педијатра. Планирање и извођење вакцинације и рад у саветовалиштима за децу и омладину.			
Садржај предмета <i>Теоријска настава</i> <ul style="list-style-type: none"> • Новине и актуелности у сазнањима из раста и развоја • Новине и актуелности из области клиничке генетике • Новине и актуелности из области неонатологије • Новине и актуелности из области исхране здравог и болесног детета • Новине и актуелности из дечје ендокринологије • Новине и актуелности из дечје гастроентерохепатологије • Новине и актуелности из области дечје кардиологије • Новине и актуелности из области дечје пулмологије • Новине и актуелности из области дечје нефрологије • Новине и актуелности из области алергологије и имунологије • Новине и актуелности из области адолесценције • Новине и актуелности из области ургентних стања и тровања деце • Новине и актуелности из области хематоонкологије • Новине и актуелности из области дечје развојне неурологије • Новине и актуелности из области дечје хирургије <i>Практична настава: Вежбе, Други облици наставе, Студијски истраживачки рад</i>			
Литература <i>Обавезна</i> 1. Kliegman RM, Stanton BF, St. Geme JW, Schor NF, Behrman RE, eds. Nelson Textbook of Pediatrics, 19 th ed. Philadelphia: Elsevier-Saunders; 2011. <i>Допунска</i> 1. Јовановић Привродски Ј. Педијатрија за студенте медицине. Нови Сад, 2012			
Број часова активне наставе			Остали часови
Предавања: 45	Вежбе:	Други облици наставе: 120	
Методe извођења наставе: Предавања. Радионице. Прикази случајева			
Оцена знања (максимални број поена 100)			
Предиспитне обавезе	поена	Завршни испит	поена
активност у току предавања	10	писмени испит	
практична настава		усмени испит	50
колоквијум-и		
семинар-и	20		
СИР	20		